
Repertorio n. 664                         Raccolta n. 501
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

della "ASSOCIAZIONE NAZIONALE GIURISTI DEMOCRATICI A.P.S."
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque, il giorno ventisei del mese di
Marzo

26 Marzo 2025
in Torino, nel mio studio al Corso Giacomo Matteotti n. 30,
alle ore dodici.
Innanzi a me Dottoressa Ludovica PROVITERA, Notaio residente
in Torino, iscritto nel Ruolo del Collegio Notarile dei Di-
stretti Riuniti di Torino e Pinerolo,

SI E' COSTITUITO
- LAMACCHIA Roberto, nato a Torino (TO) il 13 Agosto 1947
che dichiara di essere domiciliato per la carica presso la
sede dell'Associazione e di intervenire al presente atto qua-
le Presidente del Comitato Esecutivo della "ASSOCIAZIONE NA-
ZIONALE GIURISTI DEMOCRATICI A.P.S." siglabile "G.D.
A.P.S.", con sede legale in Padova (PD), al Vicolo Buonarro-
ti n. 2/a, Codice Fiscale 91239960379, iscritta nel Registro
Unico Nazionale del Terzo Settore (R.U.N.T.S.), in virtù del
Decreto della Regione del Veneto in data 10 Gennaio 2024, n.
28.
Io Notaio sono certo della identità personale del costitui-
to, il quale si dichiara altresì consapevole circa le previ-
sioni di cui al G.D.P.R. 679/2016 e al D.Lgs. n. 196/2003 e
s.m.i., dando atto di essere stato adeguatamente informato
da me Notaio su tutti i diritti ad esso spettanti, e prestan-
do il proprio consenso al trattamento dei dati personali.
Il Signor LAMACCHIA Roberto, nella sua predetta qualità, mi
chiede di assistere, redigendone verbale, all'Assemblea del-
la predetta Associazione, riunita in questo giorno, luogo e
ora, tenutasi in audio e videoconferenza alla mia costante
presenza, al fine di discutere e deliberare sugli argomenti
di cui al seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Trasferimento sede legale da Padova a Torino;
2) Conferma nuovo tesoriere e autorizzazioni operative;
3) Varie ed eventuali.
Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio do atto di quanto
segue.

PRESIDENZA DELL'ASSEMBLEA
Assume la presidenza dell'Assemblea, per designazione degli
intervenuti e ai sensi dell'articolo 13 del vigente statuto,
il richiedente, il quale,

CONSTATATO
a) che sono presenti, in proprio e per delega, in video col-
legamento gli associati, così come risultano individuati nel-
l'elenco che, sottoscritto ai sensi di legge, si allega al
presente atto sotto la lettera "A", per farne parte integran-
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te e sostanziale, omessane la lettura per dispensa avuta dal
comparente;
b) che dell'Organo Amministrativo sono presenti:
- LAMACCHIA Roberto, in qualità di Presidente, sopra compar-
so e generalizzato, D'AGOSTINO Aurora, nata a Catania (CT)
il 21 Luglio 1960, in qualità di Copresidente, ANTETOMASO Ce-
sare, nato a Roma (RM) il giorno 11 Maggio 1968, CIERVO Anto-
nello, nato a Napoli (NA) il 2 Settembre 1981, TONOLO Enri-
co, nato a Venezia (VE) il 29 Settembre 1964, ROMANO Giusep-
pe, nato a Vittorio Veneto (TV) il giorno 11 Febbraio 1974,
SOLIMENO Paolo nato a Firenze (FI) il 12 Dicembre 1966 e FAG-
GIONATO Mario nato a Vicenza (VI) il 7 Luglio 1967, presenti
in video conferenza, in qualità di membri del Comitato Esecu-
tivo;
D'ANDREA Margherita, nata a Brescia (BS) il 10 Dicembre
1982, assente;
c) che non esiste Organo di Controllo né Revisore Legale dei
Conti;
d) che l'Assemblea è stata regolarmente convocata mediante
comunicazioni inviate in data 14 Marzo 2025;
e) che il sistema di audio-video collegamento utilizzato è
sufficientemente stabile ed efficiente, da consentire a tut-
ti i soggetti di interagire, intervenire ed essere corretta-
mente identificati, nel rispetto dello statuto vigente;

ACCERTATA
l'identità e la legittimazione ad intervenire dei presenti,

DICHIARA
la presente assemblea validamente costituita, ai sensi di
legge e dello statuto vigente, al fine di discutere e delibe-
rare sugli argomenti posti al predetto Ordine del Giorno,
nel rispetto delle maggioranze e delle disposizioni di cui
all'articolo 15 del vigente statuto.
Preliminarmente, l'Assemblea autorizza il Presidente a trat-
tare in maniera unitaria gli argomenti posti al predetto Or-
dine del Giorno.

ASSERTIVA
Prende dunque la parola il Presidente, il quale, in riferi-
mento al primo punto posto all'ordine del giorno, propone di
trasferire la sede dell'Associazione dal Comune di Padova
(PD) al Comune di Torino (TO), e precisamente - ai fini di
cui all'art. 111-ter Disp. att. cc - alla Via Avogadro n.
24, modificando di conseguenza l'articolo 3 (tre) dello Sta-
tuto Sociale.
Passando al secondo punto posto all'Ordine del Giorno, il
Presidente propone all'Assemblea dell'opportunità di confer-
mare la nomina del nuovo Tesoriere nella persona di ALBERIO-
NE Stefano, nato a Torino (TO) il 24 Aprile 1961, titolare
del Codice Fiscale LBR SFN 61D24 L219Z, già nominato dall'as-
semblea ordinaria del 10 Novembre 2024, il quale prende la
parola e conferma la sua disponibilità a rivestire tale ruo-



lo, dichiarando non sussistere a suo carico cause di ineleg-
gibilità e, pertanto, dichiara di accettare la carica.
A questo punto, il Presidente mi dichiara, e io Notaio tra-
scrivo, che l'assemblea, con voto espresso mediante alzata
di mano, all'unanimità, dopo breve discussione,

DELIBERA
I) di trasferire la sede legale dell'Associazione dal Comune
di Padova (PD) al Comune di Torino (TO), e precisamente - ai
fini di cui all'art. 111-ter Disp. att. cc - alla Via Avoga-
dro n. 24, modificando l'articolo 3 (tre) dello Statuto So-
ciale come infra riportato;
II) di confermare la nomina del nuovo Tesoriere nella perso-
na di ALBERIONE Stefano, nato a Torino (TO) il 24 Aprile
1961, titolare del Codice Fiscale LBR SFN 61D24 L219Z con ef-
fetto immediato;
III) di approvare il testo integrale rimodulato dello Statu-
to, così come proposto dal Presidente; testo che, sottoscrit-
to ai sensi di legge, si allega al presente atto sotto la
lettera "B", per farne parte integrante e sostanziale, pre-
via lettura da me Notaio data al comparente;
IV) di dare mandato al Presidente di compiere ogni attività,
materiale e formale, necessaria, utile od opportuna per dare
esecuzione alle dette delibere, delegando anche figure pro-
fessionali utili e necessarie a tal fine.
Si richiede l'applicazione delle disposizioni in materia di
imposte indirette di cui all'articolo 82, comma 5 del D.Lgs
117/2017 (esenzione dall'imposta di bollo).
Le spese del presente atto e consequenziali sono a carico
dell'Associazione.
Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea viene sciol-
ta alle ore dodici e minuti quaranta.
Richiesto io Notaio ho redatto il presente atto del quale ho
dato lettura alla costituita parte che lo approva e conferma
sottoscrivendolo con me Notaio.
Consta di due fogli scritti con sistema elettronico e con in-
chiostro indelebile da persona di mia fiducia e da me Notaio
completato a mano su facciate sei e fin qui della presente.
Il presente atto viene sottoscritto alle ore tredici e minu-
ti venticinque.
In originale firmato:
ROBERTO LAMACCHIA
LUDOVICA PROVITERA - Notaio







































































 Certifico io sottoscritta Dottoressa Ludovica Provitera, Notaio in To-
rino, iscritto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Torino e
Pinerolo, che la presente copia redatta su supporto informatico è con-
forme all'originale nei miei atti su supporto cartaceo, ai sensi del-
l'art. 22 comma 3 del D. Lgs. 7 Marzo 2005 n. 82 e art. 68-ter della
Legge 16 febbraio 1913 n. 89, fatta avvertenza che le parti omesse non
contraddicono a quelle riportate.
Torino,  nove aprile duemilaventicinque, nel mio studio in Corso Giaco-
mo Matteotti n. 30.
Firmato digitalmente.
Notaio Ludovica Provitera


